«['lycTb MaTemaTuka CnoxHa,
€€ [0 Kpas HE NO3HaTb,
OTKPOET ABepu BCEM OHa,

B HUX TONTbKO HAJ0 NOCTy4YaTb»

YpoKk MaTeMaTHKH
B 5 KJ1acce






3anuIInTe CIOBaMH APOOH:

0,761
13,75
5,8

0,8
8,02
1,2
11,01
17,009



3aKoH4YUTE NpeasrioXkeHune:

*Ecnu B KOHUe aecATUYHON * ...3HaMeHaTesb paBeH

Apobu npunucatb 6 Hynew, 10, 100, 1000 u T.A.
TO...

*A3 0ObIKHOBEHHOU ApOOU B
OECATUYHYH MOXHO
nepeBeCcTU TONMbLKO Ty APOObL,
Yy KOTOPOM...

e ... 3anaATOMU

eLlenyto yacTb OT ApOOHOMU
4yacTun B AEeCATUYHOM 3annucu
yucna otaensroT

N.nony4ynTtca apoos.b,
paBHasA 4aHHOWU



YpaBHANTE KONMNYECTBO 3HAKOB
nocrie 3anaTou:

a) 3,60 u 0,67

6) 81,370 u 4,258
8) 72001 12,365
N 1575 wu 8,70



Mbl y>Xe 3HaeM U ymeem

[lecaTnyH
ble



UTO elle HaOo y3HaTb, YEMY HYXKHO

[lecaTnyH
ble



PewwuTte 3apavy:

B nepBou kop3uHe 20,5KT SIroj, BO
BTOPOU 17,2KT sIro.

CKOJIBKO SITOJl B ABYX KOP3HMHAX

M HA CKOJILKO BO BTOPOM KOP3UHE ATO/L
MECHBIIIEC, YEM B IICPBOM?



Tema ypoka:
CnoxeHuve n BbiuMTaHue
OEeCATUYHbLIX Apoben.




PewwuTte 3apavy:

B nepBou kop3uHe 20,5KT SIroj, BO
BTOPOU 17,2KT sIro.

CKOJIBKO SITOJl B ABYX KOP3HMHAX

M HA CKOJILKO BO BTOPOM KOP3UHE ATO/L
MECHBIIIEC, YEM B IICPBOM?



e WO A e o ot

e 1. YpoBHATHL KOJIHMYECTBO 3HAKOB 20,5+17,2
H0CJIe 3ansTOM.

e 2.3anucarb UX APYI O APYIOM TAK, + 20,5
YTOOBI 3ansATast ObLJIA MOX 3aIATOM. 17,2

e 3. BbInoaHNUTH CiI0kKeHue(BbIYNTAHKE) 37,7

He o0palasi BHUMAHMA HAa 3alATYIO. .
e 4, [locTaBUTH B OTBETE 3ANATYIO 20,5-17,2

MO/ 3aNATOM CJAraeMbIX 205
(YMeHbIIIaeMOTro U BLIYMTAEMOIO0). y
17,2

3,3
S




BbinonHuTte cnoXxeHume 8,4 + 0,685

1. YpaBHSAANTE KOJIMYECTBO 8,400 + 0,685
3HaKOB NocJsie 3ansiToum

2. 3anuwuunTte apobu apyr 8,400
noa Apyrom + 0.685
3. BbiNOo/ZIHUTE CNnoXKeHue, 8,400
KaK C/io)KeHue + 0.685
HaTypasbHbIX Yucen m
4. NocTaBbTe 3anNATYO B 8,400
CYMME€ nopj 3ansiTov B + 0.685
cnaraemMbix _‘_9,085

5. 3anuwunTte oTBeT 8,4+ 0,685 =09, 085



BbinonHUTE BblinTaHMe 8,1 — 5,46

1. YpaBHSIUTE KOJINYECTBO 8,10 - 5,46
3HAKOB MNocJie 3anaTom

2. 3anuwuuTte apobu apyr 8,10
noa APyroMm tak, 4tob6bl - 5,46
3andaTtan 6bi1a noa 3anaToMm

3. BbINOJIHUTE BblUMTAHUE, 8,10
KaK BblUMTaHue - 5,46
HaTypaJibHbIX Yynucen 2 64
4. NocTtaBbTe B pa3HOCTMU 8,10
3anAaTyro noa 3anaTbiMU B - 5,46
YMEeHblLlaeMOM M 2,64

BblYUTAaEMOM
5. 3anuwuuTte oTBeT 8,1-5,46 = 2,64




LHughpy nod uughpou cmpoeo nuwu,
U 3ansmbie ece coxpaHsiu,

B psid ux nuwu, He 3abbieati!




[MpoBepbLTE Ceds

3,57 - 0,5 = 3,07

7141 + 2,03 = 9,14

2!3 bad 0,15 = 2,15
4,08 + 4,02 = 8,1
15,1 + 4,08 = 19,18

14,79 - 4,09= 10,7

9,64 — 0,6 = 9,04
1,55 + 4,04 = 5,59
8,09 + 2,01 = 10,1
45 — 0,25 = 4,25

17,45 — 2,05 = 154

12,3 + 7,06 = 19,36



PaboTa ¢ y4ebHMKOM:

* [1lpounTaTb NpaBmnno crnoxeHna(cTp.221),
pasobpatb npumepsbl(puc 207, 208).

* BoinonHnuTb NeNe 863, 864.

* [lpounTaTtb NpaBumno BblYUTaHUA(CTP. 221)
pasobpatb npumep (puc 209).

 BoinonHutb Ne 866.




JlomaiHee 3a1aHue

BbIy4uTh IIpaBuia,

Q33ctp 220 - 221,
No&65, No867



PacctaBbTe No nopsiaKy MyHKTbI
npasuna:

1. BbINONMHUTL CnoXeHue (BblYUTaHUe),
He obpalwjaa BHUMaAHUA HA 3anATYHO
2. YpaBHATb KONIM4eCTBO 3HAKOB Nocre
3ansaTom.

3.MocTaBuTL B OTBETE 3anATYyIO noA
3ansaTtou

4. 3anucaTtb Ux gpyr nog Apyrom,
4yTOObI 3ansaTas Obliyia noa 3ansiToM.






